

清代鸡血石雕件估价35万

收藏动态

浮戏山浮出巨型灵芝



“这么大的鸡血石真是难得呀，而且还是清朝的旧物，能完好保存至今实属不易。”8月16日，在晚报鉴宝活动现场，工商银行贵宾客户杜先生带来的一件奇石雕件，成为此次晚报鉴宝活动的“明星”，两位玉器专家对此赞不绝口，“好东西呀，颜色鲜亮、雕刻精美，红色的面积还这么大，少说也要30多万元。”在场的专家和众多藏友们都被一件鸡血石与青田石组合雕件震撼。

“这是2004年我在浙江青田买的，花了将近20万元，上半部分为鸡血石，下半部分为青田石。”说起这件雕件，持宝人杜先生甚为激动，“当时也是托朋友介

绍，再三拜访才求到的。”杜先生喜欢收藏多年，对邮票、奇石、紫砂壶的收集乐此不疲。

此雕件分为两部分，上半部分材料为鸡血石，下半部分材料为青田石，上下两块可以分开，也可以组合到一起形成以亭台楼阁为主题的雕件，极具创意。在青田石底座的左下角刻有“凤阁风光甲申春日朱岳年作”等字样，经专家测量，作为底座的青田石高22厘米，宽40厘米，厚12厘米，上方鸡血石高30厘米，宽23厘米，厚7厘米，仅鸡血石部分就重达19斤。

温婧 张俊/文 晚报记者 吴琳/图



“我85岁了，见过的最大灵芝才2公斤。”近日在巩义市，市民们围着一株巨型灵芝惊叹不已，声称从没有见过如此之大的灵芝。

家住浮戏山中的巩义新中镇峡峪村的曹万军向邻居展示出一棵巨型灵芝，整棵灵芝呈白色，有18个枝，令人惊讶的是有6块约成人拳头大小的石头“长”在上面，掰不下来，邻居们猜测是灵芝裹着石头生长，将其变成了灵芝的一部分。

这棵灵芝重69.8斤，高36厘米，直径75厘米，莲花座状，自上而下有7层。笔者走访当地居民，邻居们纷纷称奇，李女士说：“我85岁了，见过的最大灵芝才2公斤。”据曹先生介绍，今年5月2日，他深入浮戏山发现了这棵灵芝，当时灵芝一部分被碎石压着，他将碎石清理后用电锯将灵芝锯下来，由于灵芝太沉，只能两人用木板将其抬回家。

灵芝本身可以入药，所治病种涉及呼吸、循环、消化、神经、内分泌及运动等各个系统；涵盖内、外、妇、儿、五官各科疾病，同时具有抗肿瘤、保肝解毒、对心血管系统、抗衰老、抗神经衰弱、高血压、糖尿病、慢性支气管炎、支气管哮喘、抗过敏、美容均有疗效。

此外，如此巨型灵芝还可作为独一无二的收藏、观赏佳品，如有收藏购买者请拨打电话：0371-64185185、13643840332找曹先生。

温婧 张俊

专家鉴宝

晚报鉴宝专家 中国宝玉石协会宝石鉴定师高国治、河南省资产评估协会珠宝首饰艺术品专业委员会常务理事高德亮

这件由鸡血石和青田石组合制成的雕刻摆件名为“凤阁风光”，以亭台楼阁为主题，鸡血石为昌化鸡血石，整体不仅体积大、颜色鲜亮、雕刻精美，“甲申春日”可以看出这是清末的旧物，能完好保存至今实属不易，这在民间很难见到。此外，奇石上雕刻的提款就像文章的标题，凡是留款的均为大家之作，虽然不能准确知道这件雕件的作者是谁，但可以肯定出自清末雕刻大家之手。这件鸡血石与青田石组合雕件估价在35万元左右。

纯金银人民币纪念钞发行

收藏快讯

为纪念中国人民银行成立六十周年，中国人民银行特别批准发行了第一套“纯金银人民币纪念钞”。该纪念钞首次应用36克纯黄金、500多克纯银铸造。受奥运纪念钞火爆、国际市场人民币升值、国际黄金价格上涨三大利好因素刺激，刚上市便得到收藏爱好者的关注。

本品由上海印钞厂和上海造币厂首度联合，使用国际顶尖印钞技术和造币技



术双重技术铸造。钱币专家刘正昌表示，在中国4000年的货币史上，每一种货币第一枚的收藏价值都非常高，中国第一种流通货币贝币，现在每枚的价值高达160万元。中国第一套纯金银人民币纪念钞使用36克大重量的纯金来铸造，创造了单枚使用最多纯金的钱币类的纪录，是人民币最高规格藏品，具有一定的收藏价值。

杨长生

[中钞国鼎] 盛大开业



引领黄金文化

中国印钞造币总公司权威发行 专营奥运、生肖、人民币等众多题材的贵金属限量藏品

中钞国鼎投资有限公司直属于中国印钞造币总公司，是集印钞造币衍生产品研发、制造、销售，贵金属投资和国际贵金属贸易为一体的国有大型企业。自2007年始，中钞国鼎立足国内现实，视野紧跟贵金属国际前沿趋势，深耕贵金属高端产业链条，以钞、币衍生精品和投资性现货产品为基础，不断扩大产品终端线。

中钞国鼎直营店正式落户郑州国贸商场一层，现已进入试营业期间，期待您的光临。



迪士尼2008米奇纪念章



鼠年贺岁金银条



北京奥运金-本色金条



历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章 (美洲、大洋版)



世界著名球星罗伯特·巴乔